

За время работы с 2015 года в Тюменском ГМУ Елфимов Дмитрий Анатольевич зарекомендовал себя грамотным и инициативным преподавателем. Практический опыт более 21 года практикующего врача и исследователя помогает Дмитрию Анатольевичу проводить занятия со студентами, моделировать реальные клинические ситуации и отрабатывать их в условиях симуляционного обучения. Это является залогом успешного освоения дисциплины и как итог сформированность компетенций и профессиональных навыков. При активном участии Дмитрия Анатольевича осуществлялось внедрение электронного обучения в Тюменском ГМУ. В этот период был реализован переход на новую электронную образовательную платформу, соответствующую всем современным требованиям электронного обучения, что позволило «безболезненно» осуществлять образовательный процесс в период пандемии COVID-19. В электронной образовательной системе вуза сформирован электронный курс, соответствующий каждой преподаваемой программе (бакалавриат, специалитет, магистратура, ординатура, аспирантура, повышение квалификации). При участии Елфимова Д.А. разработаны и внедрены в обучение дополнительные профессиональные программы повышения квалификации для преподавателей по освоению навыков работы в электронной образовательной среде вуза, применению информационных и интерактивных образовательных технологиях: онлайн и виртуальных курсов. Требователен к себе и обучающимся, умеет общаться с молодежью, стремится к самосовершенствованию. Дмитрий Анатольевич обладает высоким методическим уровнем, что наглядно демонстрируется на проводимых им занятиях по дисциплинам: «Сестринское дело», «Введение в специальность», «Внутренние болезни», «Школы здоровья для кардиологических больных», «Практика по получению первичных профессиональных умений и навыков». Не считаясь с личным временем, постоянно находится в молодежной среде, при общении с которой, проводится подготовка и реализация практикоориентированных мероприятий. Уделяет внимание развитию гуманитарно-культурному образованию инвалидов и созданию необходимых условий для социальной адаптации и «доступной среды» людей с инвалидностью.

«Чтобы поверить в добро, надо начать делать его» - эти слова принадлежат Льву Николаевичу Толстому и отражают сущность одной из самых важных профессий на современном рынке. Социальная работа в системе здравоохранения России является актуальной темой в российском образовании.

Дмитрий Анатольевич проводит обучение среди социальных работников Департамента социального развития Тюменской области по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Основы практического ухода за больными людьми и обучение навыкам самоухода» навыкам ухода за ослабленными, тяжелобольными, инвалидами и лицами с ОВЗ, а также оказанию первой помощи. Ежегодно проводит мероприятия, направленные на профилактику ВИЧ/СПИД, алкогольной и табачной зависимости, а также гигиеническому воспитанию молодежи Тюмени и Тюменской области с привлечением общественных организаций, школ, колледжей, вузов. Регулярная учеба, участие в международных и всероссийских научных мероприятиях, поиск различных форм и методов взаимодействия и обучения студенческой молодежи, и людей, не имеющих медицинского образования, приносит результаты в виде заслуженных наград и признаний. Дмитрий Анатольевич награжден Благодарственным письмом Совета директоров образовательных учреждений среднего профессионального и фармацевтического образования Уральского Федерального округа, Почетной грамотой Тобольской городской Думы, Почетной грамотой Департамента здравоохранения Тюменской области.

Еще с юности, получив воспитание в семье педагогов, жизненная энергия Дмитрия Анатольевича побуждает окружающих на действия по изучению пределов своих возможностей, он словно вселяет новую веру в собственные силы и окрыляет людей. Дмитрий Анатольевич окончил успешно музыкальную школу. Творческая компетентность, креативные способности позволяют успешно реализовывать социальную работу, воспитательную деятельность, профессиональную ориентацию детей и молодежи.